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Kparkas cnpaBka

[lycTth sMmupuyeckoe paclpejiesieHne 3aJaH0 B BHJE MOCIEAOBATEIbHOCTH
PaBHOOTCTOSIIMX BAPUAHT U COOTBETCTBYIOIIMX UM YaCTOT:
X; X Xy X
n; ny n, ny

TpeOyetcsi, ucnons3ysi kpurepuid I[lupcona, mnpoBepuTh THUIOTE3y O TOM, YTO
reHepajbHas COBOKYIHOCTh X pacopeleieHa HOPMajJbHO NpH 33JaHHOM YPOBHE
3HAYUMOCTH QL.

Aneopumm nposepku 2unomesul:

1. BbryuiciuTh BBHIOOPOUYHYIO CPEIHIOI X, ¥ BBIOOPOYHOE CPEIHEE KBAJAPAaTUIECKOE
OTKJIOHEHUE Oy.

2. BpIUMCAUTH TEOPETUYECKUE YACTOTHI:
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3. CpaBHUTb HMIMUPUYECKUE U TEOPETUUECKHUE 4YACTOThl C IOMOUIBID KPUTEPUS
ITupcona. Haiitn HabmrogaeMoe 3HaYCHUE KPUTEPHS:

2= z (n; —n})?
aba — .
HaoJI n:

[To Tabmuie KPUTHYECKMX TOYEK paclpeleleHus x2, 10 3aJaHHOMY YPOBHIO
3HAYMMOCTH Ol M YUCITy CTeneHed cBoOobl df =k — 3 (k — uncno rpyrmi BEIOOPKH) HAXOJSAT
. g 1
KPUTHUYECKYIO TOUKY )(}%p (a; df) mpaBOCTOPOHHEH KPUTHUECKOH 00IacTH .

Uu; =

Ecmn  yi, < )(I%p, TO HET OCHOBaHUW OTBEPrHYTh THUIIOTE3y O HOPMaJIbHOM
pacrpeielIeHUU TeHEPAIbHOM COBOKYITHOCTH, T.€. IMIIUPUUYECKUE U TEOPETUUECKUE YaCTOThI
pa3InyaroTCsl HE3HAYUMO (CJIy4aiHo).

Ecnn Xﬁa@] > )(}%p, TO THUIIOTE3yY O HOPMAJIIBHOM pPaCIpPENCICHUA T€HEpPaJbHOU
COBOKYITHOCTH OTBEPraror.

' TIpu ucnons3oBanuy kputepus I[THpcoHa umcio cTeneneil cBo6oabl df = k— 1 — 7, T r — YHCII0 NapaMETPOB, OLEHHBAEMBIX IO
BbIOOpKe. HopmanbHOE pacrpesesicHue OIpeaeIseTCsl IByMsl MapaMeTpaMu: MaTeMaTHYeCKHM OXKHUIAHUEM a W CPEIHHUM
KBaIpaTHYECKUM OTKJIOHEHHEeM G. O0a 3TH mapaMeTpa OILCHHWBAIOTCS 1O BBIOOPKE —BBIOOPOUYHBIM CPETHUM M BBIOOPOYHBIM
CpCAHUM KBaAPATUYCCKUM OTKJIIOHCHUEM, TO ¥ = 2
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Pemienne TunmoBoro npumepa
Hcnone3ys xpurepuii Ilupcona, npu ypoBHe 3Hauumoctu o = 0,05 npoBepurs,
COIVIACYETCS JIM TUIIOTE3a O HOPMAJIBHOM PaCIIPEIEICHUM I'eHEPAIbHOM COBOKYITHOCTH X C

SMIIUPUYECKUM pacrpeiereHneM Beioopku oobema n = 200:
X; 4 9 14 19 24 29 34 39 44
n; 8 29 30 35 23 22 23 21 9

CocTaBUM pacyeTHYIO TaOIHILY:

= 2

n; X xf u =t - ~ | @) |ni= Z—f o) | my—my | (n—np)? %

8 4 16 -1,70 0,09 8,48 -0,48 0,23 0,03

29 9 81 -1,25 0,18 16,52 12,48 155,73 5,37

30 14 196 -0,80 0,29 26,23 3,77 14,22 0,47

35 19 361 -0,35 0,38 33,96 1,04 1,09 0,03

23 24 576 0,11 0,40 35,84 -12,84 164,94 7,17

22 29 841 0,56 0,34 30,85 -8,85 78,33 3,56

23 34 1156 1,01 0,24 21,65 1,35 1,82 0,08

21 39 1521 1,46 0,14 12,39 8,61 74,14 3,53

9 44 1936 1,91 0,06 5,78 3,22 10,36 1,15
CymmMma 21,40

Cpeanee | 22,83 | 643,48

Haiinem Be16OpOUHOE CpeHee
1
Xy = o E x;n; = 22,83.

Haiinem BbIOOpOUHOE Cpe/iHEe KBAAPATUYECKOE OTKIOHEHHE:
— 1
X% =— Zx n; = 643,48.

= /x2 — X2 —\/64348—22 832 = 11 07.

Xi— )
CTaHI[apTI/ISI/IpyeM nepeMeHHy X; no Qopmynie u; = T (CM. COOTBETCTBYIOILIUM

CTONIOEI] pacuyeTHOM TaONMIIbl) WM paccuuTaeM 3HaudeHus JuddepeHuranbHON (QyHKIUU

HOPMAaJIbHOT'O CTaHJAPTHOI'O pacipeneseHus no popmye
2
u

pu) =—e 2.
V2r

3ameuanue: 8 MS Excel 3nauenns ¢yHkumn @(uU) MOKHO pacCyMTarh 1mo (hopmyie:
=HOPMPACII(u;0;1;0), rae:

U — CChIJIKA Ha SIYEUKY CO 3HaYCHUEM aprymeHTa QyHKIINH;

0 — 3HaUYEeHHE MAaTEMAaTHUYECKOTO OKUAAHUS ISl CTAHAAPTHOW HOPMAJIbHOW CIy4aiHOM
BEJINYMHBIL;

1 — 3HayeHue cpeaHero KBaJpaTHueCKOTO OTKJIOHEHHMS IJIsl CTAaHAAPTHOW HOpMAaJIbHOM
CIIy4allHOM BEJIMYMHBL;

0 — normueckoe 3Ha4YeHHE (JI0Kb) — OTKa3 OT BBIYMCICHHS MHTETPAIBbHON (YHKIHH
pacupeneneHusl.

JIisi pacuera TEOPETHYECKUX YacTOT N OMpeAeNuM miar: h = x, —x; =9 —4 = 5.
Taxoxe yuutbiBaeM, uTo 00beM BeIOOpKH 71 = 200.
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OmnpenenseM HaOIIOJaeMOE 3HAYCHUE KPUTEPHSL:

n: —nl)2
Xiin = 2 % = 21,4.

l

[To Tabmuie KPUTHYECKMX TOYEK paclpeleleHus x2, 10 3aJaHHOMY YPOBHIO
3HaunMocTu o = 0,05 u ymucny creneneir cBoooabl df=k—3 =9 -3 =6 (k — uyucno rpynn
BBIOOPKH) HAXOIHUT KPUTHYCCKYIO TOUKY Xz (a; df) = x£,(0,05;6) = 12,6.

3ameuanue: B MS Excel kputhyeckoe 3HAUYCHHE )(I%p (0,05;6) MOXHO HAWTH I10
dbopmyne: =XN20BP(0,05;6).

Tk. 21,4 = X§a6n > X;%p (0,05; 6) = 12,6, To TUIIOTE3y O HOPMAITLHOM pACIpPEAEICHHH
TeHEPAIbHON COBOKYITHOCTH OTBEPTaeM.

Omeem: 2cunomesy 0 HOPMANLHOM pPACHNPEOENIeHUU 2eHEPANbHOU COBOKYNHOCMU
omeepaaem.
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